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JUNTA MUNICIPAL UNIVERSIDAD 

ACTA N° 16 (CORPORACiÓN 2015-2019) 

ACTA DE LA SES ION ORD INARIA DEL PLENO DE LA 

JUNTA MUNICIPAL UN1VERS IDAD CELEBRADA EL OlA 15 DE FEBR'ERO, A LAS 19,00 H. 


EN LA SEDE DE LA JUNTA MUNIC IPAL 


En la Ciudad de Zaragoza, a las 19,00 horas del dia 15 de Febrero de 20 17 previa convocatoria al efecto se ce lebra 
sesión ordinaria del Pleno de la Junta Municipal Universidad del Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza, en la Sa la de 
Plenos de la misma, CI Domingo Miral-5. Pres ide el Pleno, el Concejal Presidente de la Junta Municipal Universidad, 
D. Enr ique Collados Mateo. Actúa como secretario el Jefe de Un idad de la Junta Municipa l, .J..uis M. Ramón Beltrán . . 
M iembros del Pleno as istentes: 

Carm en Pascual Viouera Partido Popular 
Inés Aranda Pérez Partido Popular 
Maruan Chabbar Youd Partido P<>p ular 
Tomás Ribas Magalla Part ido Popular 
José Antonio Fuertes Vie io Zarao-oza en Común 
José Manuel Morales Elipe ZaraoQza en Común 
Javier Barroeta Laiusticia Ciudadanos 
Pilar Agud Serrano A. VV. San Brau lio 
Pab lo Sánchez Diaz A. vv. AgU Slina de Araoún ue Rumart:u a 

Manuel Ortiz Sánchez A.VV. Arco Iris Polioono Univers idad 

Miembros del Pleno que disculpan su ausencia: 

José Manuel Labarta Calderón Partido Popu lar 
Viroinia Muñoz Chueca PSOE 
Leticia Contreras Ciudadanos 
lonacio Saenz Cosc ulluela A. VV. La Huerva 

Invitados : 


ISuboficia l IPolicía Local Sector 5 


1.- Aprobar, si procede, . el acta de la sesión ordinaria de 28 de Diciembre de 20 16. 
Unanimidad 

2.-Dar cuenta de las gestiones realizadas por el Concejal Presidente. 
- Dar c ue nta de l informe de l trabajo de la Junta Mun icipa l durante e l año 20 16. 
El Pleno queda en/erado. 

- Dar c uenta de la aprobación inic ia l de l presupuesto Gene ral Mun icipal del Ayuntam ie nto de Zaragoza 
ej ercic io 20 17. BOP de 3 de Febrero de 20 17 y de las partidas presupuestarias de la J .M . Unive rs idad . 
El Pleno queda enterado. 
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- Dar cllenta de la reunión del segundo foro de presupuestos participativos. 
El Pleno queda en/erado. 

- Informar que se ha enviado expediente a l Servicio de Parques y Jard ines con e[ fin de que se adopten 
med idas para e l mantenimiento de los árboles (o[mos) que, según los vec inos, entrañan pe ligro para los 
viandantes y vecinos. Expdte: 1.452.2 [2-20 [6. 
El Pleno queda en/erado. 

- Escrito al Sr. Gerente de Urban ismo reiterando la so licitud de información sobre los temas que están 
pendientes del acondicionamiento de los so lares de [a CI Pedro IV y CI Asín y Palacios donde se proyectaban 
construir parques para niños y mayores y también estamos a la espera de l i'nforme de los 58.000 euros 
comprometidos con e l Distrito referentes al Parking del Hosp ital C línico. Se acuerda solicitar por escrito a l 
Sr. Gerente el li stado de so lares en lo que se va a actuar. 
El Pleno queda enterado. 

- Dar cuenta del proyecto de carr il bici en CI Violante de Hungría, desde CI Condes de Aragón hasta Gómez 

Laguna y que luego discurre por Vía Universitas hasta la CI Rioja. 

El Pleno queda enterado. . ". 


- Escrito d irig ido al Servicio de Movil idad Urbana so licitando información sobre las previsiones de 
instalación de postes informat ivos en las paradas de bus. 
El Pleno queda enterado. 

- Reso lución renovando la reserva de espacio para carga y descarga de mercancías de uso particular a 
SUPERMERCADOS SABECO, S.A. en horario noctumo en la CI Bretón nO 13. Expdte: 1.193.207- 16. 
El Pleno queda enterado. 

- Reso luc ión concediendo dos reserva de espac io para obras a ACCIONA INFRAESTRUCTURAS, S.A. en 
[a CI Arquitecto Felix Navarro Pérez, 32 hasta e l 12 de Diciembre de 20 17. Expdte: 1.357.040- 16 I 
1.445 .5 11-1 6. 
El Pleno queda enterado. 

- Resolución autorizando la ampl iación de la reserva pública de carga y descarga en CI La Salle nO 5. 
Expdte: 15767-1 7. 
El Pleno queda enterado. 

- Denegar la so licitud la solicitud de Reserva de espac io para minusválidos en CI San Juan Basca nO 7, al 
existir actua lmente 10 reservas de este tipo en esa calle. Expdte: 1.0 [9.3 [6- 16 
El Pleno queda enterado. 

- Autorizar la prórroga por dos años de la Reserva de espac io para minusválido en CI San Antonio M' C laret 
nO 23. Expdte: 1.418.737-1 6. 
El Pleno queda enterado. 

- Reso lución comunicando a l' interesado que se ha realizado la reparación de acera en CI Bretón con Avda . 
Valencia. Expdte: 754.360- [6. 
El Pleno queda enterado. 

- Resolución com unicando al interesado e l informe de la Oficina del Espacio Urbano y Gestión de Residuos 
ind icando que se han cursado instrucciones para suministrar e l cubo de basura en CI Luis del Valle nO 12. 
Expdte: 975.286-1 6. 
El Pleno queda enterado. 
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- Reso lución com uni cando a l interesado el informe de la Oficina del Espac io Urbano y Gestión de Res iduos 
indi cando que se han cursado instrucciones para suministrar e l cubo de basura en CI Mariano Barbasán, bajo 
loca l. Expte: 1.01 2.034-1 6. . 
El Pleno queda enterado. 

- Reso lución comunicando al interesado el informe de la Oficina de l Espac io Urbano y Gestión de Residuos 
indicando que se han cursado instrucc iones para sumini strar e l cubo de basura en CI Latassa, 23 duplicado. 
Expdte: 1.1 32.08 1- 16. 
El Pleno queda enterado. 

- Reso lución com unicando al interesado el in forme de la Ofi c ina del Espac io l!J rbano y Gestión de Residuos 
indicando que se han cursado instrucciones para suministrar e l cubo de basura en CI Baltasar Grac ián nO 4. 
Expdte : 1.01 4.424-1 6. 
El Pleno queda enterado. 

- Escrito dirig ido a Limp ieza Pública soli ci tando que se estud ie e l tras lado del contenedor de basura o rgánica 

en CI Bruno So lano. 

El Pleno queda enterado. " , 


- Resoluc ión comunicando a l interesado e l informe del Servicio de Conservac ión de Infraestructuras 

comunicándole que se procederá a la reparac'ión de acera en CI Juan Pablo 11 nO 22-32 cuando los medios 

materiales lo permitan. (Expdte: 69.570- [ 7) . Manuel Ortiz in forma que ya se ha rea lizado . 

El Pleno queda en/erado. 

3,- Dar cuenta de [os informes recibidos de [os Servicios municipales 

- Zaragoza Ecoc iudad comunica la obras de sustituc ión de l colector de la CI Domingo Miral, estando 
cortado al tráfico y a los peatones durante el tiempo que duren las obras . 
El Pleno queda enterado. 

- El Serv icio de Conservación de Infraestructuras comunicas el inicio de obras e n e l Distrito: 
• Reparación sa lida de agua CI Moriones. 
• Reparación pavimento acera CI Avda. Valenc ia esquina CI Alca lde Burriel. 
• Reparación barandilla piedra art ificia l y grieta en e l pavimento en e l Puente de los Cantautores. 
• Reparac ión de registro en CI Ram de Viu y CI Cosme Blasco. 
* Reparac ión sa lida de agua en calzada en CI Manuel Lasala, 38. 
* Reparac ión de rotura de tubería de agua en CI Condes de Aragón-Vía Hispanidad. 
* Reparac ión de pav imento de acera en Paseo Ruiseñores, 53. 
El Pleno queda enterado. 

- La Ofic ina de l Espac io Urbano y Gestión de Res iduos comunica que se ha real izado la limpieza de las 
hojas en la CI Martín Ruiz Anglada. 
El Pleno queda enterado. 

- Unidad de Arbolado informa sobre so li citud de plantac ión de árbo l en CI Sta. Teresa de Jesús, 23 in forma 
que, en su momento, se procederá a realizar la plantación de las marras del arbolado viario de la CI Sta. 
Teresa de Jesús, así como de las di stintas calles de l Distrito en e l que se encuentra. 
El Pleno queda en/erado. 

- Serv ic io de Alumbrado Públ ico informa sobre la reparac ión de luminari as de la CI Eduardo Ibarra. Pablo 
Sánchez de la A. VV. Agustina de Aragón informa que las luminarias de l suelo las han tapado con cemento 
pero no las han repuesto. 
El Pleno queda en/erado. 
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- La Consejería de Participación, Transparencia y Gobierno Abierto decreta inscribir en el Censo Municipa l 
de Entidades Ciudadanas y adscribirlas a la Junta Municipal Universidad a las Asociación SWrNGON: 
Asociación de Swing de Aragón y a la Asociación de Estudiantes Chinos Be la Universidad de Zaragoza. 
El Pleno queda enterado. 

- El Coordinador de Servicios Públ icos y Personal informa que se han dado instrucciones a FCC, para que se 
realice la limpieza de la CI Latassa y CI Mariano Barbasán. 
El Pleno queda enterado. 

4.- Informe y propuesta de los Coordinadores de Comisiones. 

4.1.- Carmen Pascual, Coordinadora de la Comisión de Urban ismo y Servicios Púb licos da cuenta de las 
propuestas y asuntos tratados en la Comis ión ce lebrada el día 13 de Enero de 20 17. 

- A petición de Pablo Sánchez, Presidente de la A. Vv. Agustina de Aragón, se propone que en los 
pasos de peatones de CI Juan Carlos I y Juan Pablo II y Condes de Aragón, se arreglen unos baches 
que hay entodos estos pasos. 
Unanimidad. o'. 

- A petición de Pilar Agud, Presidenta de la A.Vv. San Braulio: 

* se propone el arreglo de los cruces de CI Manuel Lasala y entrada Parque Labordeta hay unos 
grandes baches que se necesita se reparen por ser de grandes dimensiones. 

* También hay grandes baches en las Vías del tranvía a la altura de la I Serrano Sanz con CI Luis 
Vives. 

* En la CI Sta. Teresa de Jesús cruce a la altura de CI Luis Vives está lleno de baches y necesita un 
arreglo a la mayor brevedad. 
Unanimidad. 

- A petición de José Antonio Fuertes, Vocal ZEC, se realiza una observación para que 
aprovechando la actuación en el Puente de los Cantautores se eleve el muro que va hacia Isabel la 
Católica, pues queda muy bajo con el consiguiente peligro de caída como lo había en el Puente de 
los Cantautores. 
Unanimidad. 

- José Manuel Morales, Vocal ZEC preguntó por el local que se ha cambiado de la CI Eduardo 
Ibarra por los locales en Parque Goya y que ha sido tratado en el Pleno extraordinario celebrado con 
anterioridad a este. 
El Concejal Presidente informa que se enviará un escrito al Sr. Alcfllde. 

- Elena Sánchez Quilez, en representación de la Comunidad de Propietarios de la CI Menéndez 
Pelayo, 2-4-6 Traslada la queja sobre un problema de perros, en una zona existente en la 
Universidad de Zaragoza y que llevan mucho tiempo padeciendo estos vecinos. Sol icitó la 
mediación de la Junta con la Universidad de Zaragoza y adjunta dossier de la solicitud del cambio 
de ubicación de la zona de perros. Por unanimidad de los asistentes se propone pedir información 
sobre cada cuanto tiempo se pasan a limpiar. 

4.2.- Informe y propuestas de la Coordinadora de Cultura y Educación. 
Inés Aranda da cuenta de la propuesta de actividades para el año 2017 
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I 
JInforma de los comentarios y propuestas de los asistentes a la Comis~ón: 

Manuel Trejo, propone una serie de actividades: presentación literaria de la escritora Dolores 
García, exposiciones de pirograbados con talleres, de pintores no profesionales, actuación de un 
grupo de los Años 60. 
Elena Martínez propone empezar con una exposición sobre los CASTILLOS DE ARAGÓN:"EI 
antes y el ahora" . 
Jesús Cuevas de Foro Acción Comunicativa, ofrece Su colaboración en el diseño de alguna línea de 
actuación nueva para trabajar una de las Competencias Clave de la LOMCE: " Sentido de la 
iniciativa y el espíritu emprendedor" . 
El Pleno queda enterado. 

5.- RUEGOS Y PREGUNTAS DE LOS MIEMBROS DEL PLENO 

- Tomás Ribas, Vocal PP, pregunta por la so licitud del cambio de contenedor de CI Bruno Solano, con el fin 

de insistir para que lo hagan lo más rápidamente posible. ". 

Se acuerda por unanimidad volver a reiterar la solicitud. 


De acuerdo con el Reglamento de Órganos Territoriales y de Participación Ciudadana una vez 
finalizada la sesión, el Presidente se abre un turno de RUEGOS Y PREGUNTAS AL 
PÚBLICO asistente no siendo objeto de reflejo en el acta, 

y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 20,45 horas, de la que se extiende la 
presente acta que firma el Sr. Concejal Presidente de la Junta Municipal Universidad, Enrique 
Collados Mateo. 

l.C. Zaragoza, 15 Febrero de 2017 

El Secr tario El Concejal Presidente 
Fdo: L 's M. Ramón Beltrán Enrique Collados Mateo 
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